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学校だより「チーム香南」 
教育目標：主体的に地域社会に関わり、自ら考え、 

互いに認め合い学び合う生徒の育成 
ホームページ：http://www.kochinet.ed.jp/konan-j/index.html 

 

第 9 号 
令和３年 12 月 7 日 
南国市立香南中学校 
学校長  小田 通 
 

校長 小
田 通 
 
 
 

－「たすき」をつなぐ－ 
師走に入り、令和３年も大詰めを迎えました。校庭の花壇やプランターには、フラワーボラ

ンティアの生徒たちが植えたパンジーが、寒さに負けず、元気に育っています。卒業式には、

会場を華やかに飾ってくれることと思います。 

11 月 6 日(土)の文化祭には、多数の保護者の皆さまにご参加いただき、ありがとうござい

ました。展示発表を観ていただいたり、英語スピーチや学習発表等の舞台発表に温かい拍手を

いただいたりしたことは、生徒にとって大きな励みになりました。PTA 広報でも、体育祭と同

様に文化祭の様子を臨場感たっぷりに発信していただきました。保護者や地域の皆様のご協力

ご支援により、コロナ禍の中、学校行事が無事に行えたことに心より感謝申し上げます。また、

香長地区駅伝大会(11/3)・高新駅伝大会(11/14)への応援にも、保護者の皆さまに駆けつけて

いただき、ありがとうございました。代表選手たちがチームのために懸命にたすきをつなぐ雄

姿に感動いたしました。お陰様で、男子チームは全県で１０位に入るという快挙を成し遂げま

した。日頃から全運動部活動で地道に朝練習に取り組んでいる成果だと思います。 

学習面でも、代表生徒が英語スピーチ大会に出場したり各種作文コンクールへ応募したり、

また、英語検定にも多くの生徒が挑戦するなど、文武両面で生徒たちは頑張っています。 

今月は、生徒会役員選挙が行われます。現執行部の生徒たちは、「あいさつ運動」や「三心

清掃」などの伝統的な取り組みに加えて、「ジェンダーレス制服」の学習にも意欲的に取り組

んでくれました。次の生徒会へのたすきをしっかりとつないでほしいと願っています。 

 

➢ 12 月 2日(木) PTA役員会を行いました。 
今回の PTA 役員会では、PTA 組織の見直しやジェンダーレス新制服、ネット問題について

話し合いをしました。 

今、子どもたちを取り巻くネット環境は、急速に変化しております。ネットとの上手な付き

合いが期待されますが、ゲーム依存や長時間・深夜の利用により生活環境が乱れたり、SNS に

よるトラブルは、学校内だけにとどまらず、学校間や市町村を越えた間でも起こっています。

本校でも、SNS 講座を開催したり、生徒会がネットいじめ・ネットトラブル防止のための「ど

あとここあ」の 6 か条を呼びかけたり、授業で情報モラル教育を毎学期取り入れたりするなど

の取り組みを行っているところです。 

ネット問題から子どもたちを守り健やかに育んでいくためには、各家庭での取り組みも重要

になっています。そこで、香南中学校 PTA として、各家庭でルール作りを行う指針として「香

南中っ子ネット宣言」を作成することとしました。保護者の皆さまと学校が連携し、子どもた

ちがネットと上手に付き合えるようにしていきたいと思います。学期末懇談の際に、話題にし

たいと思います。ご家庭での取り組みをよろしくお願いいたします。 

 

➢ 11 月 16 日（火）、小学６年生の児童が体験入学に来校しました。 
校区の大湊小学校・日章小学校の６年生の児童の皆さんが来校し、学校見学や授業体験、部

活動体験を行いました。執行部の生徒の学校紹介をうなずきながら聴く児童の皆さんの態度は

素晴らしかったです。学校見学では、広い運動場や池で泳ぐ鯉に人気が集まりました。中学校

の授業や部活動を楽しんでいただき、生徒たちも喜んでいました。来年度から始まる特認校制

度を活用して校区以外からも多くの入学生があることを期待しています。 

 
➢ 11 月 17 日（水）学校公開日への参加、ありがとうございました。 

保護者・地域の皆さまに、授業の様子を参観いただきました。参観授業後には、コミュニテ

ィ・スクール運営協議会と地域学校協働本部の皆さま方にジェンダーレス新制服の説明会を行

い、ネクタイ・リボンアンケートにもご協力をいただきました。また、執行部の生徒たちが生

徒会の取り組みを紹介し、地域の皆さま方から生徒たちへ好評価や応援の言葉をいただきまし

た。地域の皆さまがいつも温かく見守ってくださることに感謝いたします。 

 

➢ 学校特派員だより「南国市の魅力を発見」 
 11 月 26 日(金)の高知新聞に、３年生の２名の特派員生徒が文化祭のことを紹介した投稿記

事が掲載されました。その記事がきっかけとなり、３年生が移住促進を呼びかけるために作成

したリーフレット「南国市に住んでみんかえ」を南国市役所に掲示していただくことになりま

した。12 月 2 日に、３年生を代表して３名の生徒が、南国市役所にて副市長さんにリーフレ

ットを進呈しました。 

 

 

裏面に続きます 

生徒会『12 月の目標』 
学習面 
（３年）自主学習をしよう 
（１・２年）授業を見直そう 
生活面 
（３年）長所を見つけよう 
（１・２年）健康管理に気をつけよう 



 
 
 
 

 
 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ １２月の主な行事 
●12/8・9 高知県学力定着状況調査（1・2 年、国語・社会・数学・理科・英語）  ●12/10 校内駅伝大会  

●12/17 生徒会役員選挙、ボッチャ大会   ●12/20 交通安全街頭指導  ●12/20-12/23 学期末懇談   

●12/24 ２学期終業式  ●12/25-1/10 冬休み  ●1/11 ３学期始業式 

 

※今月は保護者の皆さまに学校評価アンケートの実施にご協力いただいております。よろしくお願いします。 

※行事予定の詳細については、学校のホームページをご覧ください。最新情報を掲載しています。  

➢ 入賞、おめでとうございます！ 
 

◆香長地区駅伝大会 4 位（A チーム）３年生徒３名、２年生徒２名、１年生徒１名  

◆高新駅伝大会 １０位 ３年生徒３名、２年生徒３名  

 

◆人権作文コンクール「KUTV テレビ高知社長賞」          ３年生徒 

◆税に関する作品（毛筆）コンクール「優秀賞」           １年生徒 

◆高知県薬物乱用防止ポスターコンテスト「佳作」          ３年生徒 

◆高知県女子中学校英語プレゼンテーション大会「第１位（県知事賞）」 ３年生徒２名 

「第３位」         １年生徒２名 

 

◆南国市展 12/12（日）～12/19（日） 生徒の作品を是非、観に行ってください！ 

【絵画の部】 

・特選 

１年生徒２名、3 年生徒２名 

・入選 

１年生徒７名、２年生徒６名、３年生徒１０名 

 

【硬筆の部】 

・特選 

１年生徒１名、３年生徒１名   

・入選 

１年生徒１０名、２年生徒３名、３年生徒６名 

 

【毛筆の部】 

・入選 

１年生徒９名、２年生徒４名、３年生徒７名 


